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Σύντομα οι αποφάσεις για την Lufthansa, δήλωσε
η καγκελάριος της Γερμανίας
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Την κυβερνητική πολιτική διάσωσης των γερμανικών επιχειρήσεων υπερασπίστηκε η
καγκελάριος Άγγελα Μέρκελ, αναφερόμενη στην περίπτωση της Lufthansa, για την
οποία, σύμφωνα με πληροφορίες των γερμανικών ΜΜΕ, υπήρξε χθες συμφωνία στο
πλαίσιο του κυβερνητικού συνασπισμού.

«Πιστεύω ότι έχουμε σχεδιάσει και εφαρμόζουμε πολύ γενναία τις ενέργειες
διάσωσης, καθώς θέλουμε να δώσουμε στις επιχειρήσεις μας τις ίδιες ευκαιρίες όπως
συμβαίνει και αλλού στον κόσμο», δήλωσε χθες η κυρία Μέρκελ, κληθείσα να
σχολιάσει απόψεις που θέλουν την Κίνα και τις ΗΠΑ να ενισχύουν πιο δυναμικά τις
εταιρείες που αντιμετωπίζουν προβλήματα λόγω της πανδημίας.

Σε ό,τι αφορά συγκεκριμένα την Lufthansa, η Καγκελάριος επισήμανε ότι το Βερολίνο
βρίσκεται σε εντατικές συνομιλίες, τόσο με την εταιρεία, όσο και με την Ευρωπαϊκή
Επιτροπή και ότι αναμένει σύντομα μια απόφαση.

«Θα σας συμβούλευα να περιμένετε το τέλος των συνομιλιών. Δεν θα αργήσει, αλλά
θα πρέπει πρώτα να είναι έτοιμη η απόφαση», δήλωσε.

Σημειώνεται ότι η Lufthansa έχει αιτηθεί την εξεύρεση λύσης όσο τον δυνατόν
συντομότερα, διότι… στερεύουν τα ταμεία της.

Επιβεβαιώνει τις συνομιλίες η Lufthansa
Η Lufthansa επιβεβαίωσε την Πέμπτη ότι βρίσκεται σε προχωρημένες συζητήσεις με
το γερμανικό Ταμείο Σταθεροποίησης της Οικονομίας για κρατική στήριξη ύψους έως
9 δισ. ευρώ, σε μια συμφωνία που μπορεί να οδηγήσει στην απόκτηση μεριδίου στην
εταιρεία από το Ταμείο.

Το πακέτο θα περιλαμβάνει ένα δάνειο 3 δισ. ευρώ από την KfW -μια γερμανική
κρατική τράπεζα- και την αγορά μεριδίου από το Ταμείο Σταθεροποίησης της
Οικονομίας, γνωστό ως WSF. Το WSF θα αποκτήσει μερίδιο 20% στην Lufthansa μέσω
μελλοντκής αύξησης μετοχικού κεφαλαίου η οποία θα πρέπει να εγκριθεί από την



έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων, ανέφερε η αεροπορική εταιρεία.

“Επιπρόσθετα, αναμένεται να συμφωνηθεί ένα μετατρέψιμο ομολογιακό δάνειο με το
WSF, το οποίο θα μπορεί να ανταλλαχτεί με ένα επιπλέον ποσοστό 5% συν μια μετοχή
στην ονομαστική αξία στην περίπτωση μιας εξαγοράς μετοχών από τρίτο μέρος”,
πρόσθεσε.

Το WSF θα χρησιμοποιήσει τα δικαιώματά ψήφου του μόνο σε έκτακτες περιπτώσης,
όπως το ενδεχόμενο μιας εξαγοράς, σύμφωνα με την Lufthansa.


